
１．分館役員の編成ならびに紹介

　区と分館役員につきましては二年間の任期の初年度になりますので紹介させていただきます。

◆区役員                  　　　　　　◆分館役員・子ども会育成会・小学校PTA・中学校PTA

　区民の皆さまが気軽に楽しめるような五番町・分館事業を行えるよう努めてまいります。

　どうぞよろしくお願いいたします。

２．分館対抗ファミリーバドミントン大会のお知らせ

　6月30日(日)、大門地区分館対抗ファミリーバドミントン大会が開催されます。

　大門地区にお住いの方であれば、どなたでもご参加いただけます。(小学校高学年、中学生以上)

　大会の前に練習日もありますので、初めての方でも気軽にご参加いただけます。

　　(練習のみの参加もOKです。なお、大会当日の昼食は分館でご用意いたします。)

　多くの皆さまのご参加をお待ちしております。

３．子ども会育成会の畑の植え付け報告

　元気な子どもを待ちわびたかのような晴天の元、子どもや参加者同士が協力し合って無事に植え付けを完了しました。

　秋の収穫が楽しみですね！

４．体育事業報告

　例年であれば寒い時期に行っておりました、大門体協グラウンドゴルフ大会が5月26日(日)に開催されました。

　全参加者が60人以上の中、五番町からは30人(保護者2人含む)の小学生から年配の超ベテランまでの沢山の方に参加いただきました。

　今年は慣れない小学生がいる中で、総合３位と大健闘でした。

　また、前年度優勝(五番町)が行った選手宣誓を6年生に行ってもらい、他地区から驚きの喚声が上がりました。

　参加いただいたみなさんありがとうございました。

　子どもと大人がみんなで一緒にプレーすることができ、また参加者3人がホールインワン賞を獲得するなど、楽しい大会になりました。

　5月18日(土)、コロナ禍も明けて、久しぶりに子どもたちとその保護者及び育成会と分館役員(総勢50人)で育成会畑へのジャガイモの種芋とトウモ

ロコシの種の植え付けを行いました。

令和6年6月1日

大門五番町分館

 思いのほか早くより暑い日が続いております今日この頃ですが、本年度より五番町の区と分館が新年度のスタートを切ることになりました。

新型コロナウイルスによる規制の緩和が進み、多くの行事が再開できるよう準備を進めてまいますので、区民の皆さまのご理解とご協力を賜りますよ

う、何卒よろしくお願いいたします。

　経験のある方はもちろん、スポーツが好きな方、コロナ禍で外出や体を動かす機会が減ってしまったという方、この機会に参加してみませんか？

　参加ご希望される方は大門体協五番町支部長・板野(090-9812-6440)もしくは、お近くの分館役員まで連絡をいただくか、裏面のQRコードからも

直接申し込みができますのでよろしくお願いいたします。

五 番 町 だ よ り

● 五番町区

区 長 ：藤森 茂樹

区長代理：澤地 和宏

会計部長：川合 かつ枝

総務部長：野田 康裕

民生部長：古畑 雅子

衛生環境部長：青木 正

安協部長：中沢 光昭

公民館部長：板野 安由美

● 分館

分館長 ：山地 幸男

主 事 ：海老澤 憲治

会計部長：宮田 崇

総務部長：清水 志朗

文化部長：南山 周司

総務文化補佐：荻上 舞

運動部長：川口 淳子

体協支部長：板野 敏明

● 子ども会育成会

会 長 ：久保田 和俊

副会長：加藤 雅久

会 計：今井 恵理

● 小学校PTA

支部長：松本 圭美

副支部長：梶 友和

会 計 ：岸田 三省

● 中学校PTA

支部長：竹下 奈緒美

副支部長：大久保 早苗

会 計 ：横林 千佳
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